

فلم "پیغام" کے بارے میں علماء کا فتویٰ!

قرآن حکیم ایک مکمل اور جامع ضابطہ حیات ہے جبکہ حضور سرورِ کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کا پاکیزہ کلمہ محمد اس ضابطہ حیات کی عملی تفسیر کی حیثیت رکھتا ہے اس لئے شرعی احکام و قوانین کے اصل اور بنیادی ماخذ قرآن حکیم اور سنت نبوی ہی قرار پاتے ہیں تاہم فقہاء نے بالعموم قرآن اور سنت کے ساتھ ساتھ اجناس اور قیاس و اجتہاد کو بھی شرعی احکام و قوانین کے ماخذ قرار دیا ہے۔ مؤرخانہ ذکر و ذوق ماخذ کو بنیادی حیثیت کے حامل تو نہیں تاہم فقہی مسائل کا ایک بہت بڑا حصہ اور ہمارے روزانہ زندگی کے نتیجے میں وجود میں آیا ہے گویا موجودہ فقہی مسائل اور شرعی احکام کا بیشتر حصہ ان علماء حق اور مجتہد فقہاء کی شبانہ روز کاوشوں کا ثمر ہے۔ یہی سنت ہے جنہوں نے اپنے خدا داد علم و فضل کو ہمہ وقت دینی مفاد کی تکمیل کے لئے وقف رکھا اور ہمیشہ ہی صداقت و طہارت پر اپنی زندگی اور تقویٰ و خشیتِ الہی کے تقاضوں کو پورا کرتے ہوئے دینی مسائل کی تحقیق و جستجو اور قیاس و اجتہاد میں ہمہ وقت مصروف کار رہے۔

لہذا یہ سچ ہے کہ اس کے ساتھ ہی اس ناگوار اور تلخ حقیقت سے بھی انکار نہیں کیا جاسکتا کہ اصنامی تاریخ کے ہر دور میں مجتہد علماء حق کے پہلو بہ پہلو علماء ظاہر کا ایک ایسا زمرہ بھی ضرور موجود رہا ہے جس نے قیاس و اجتہاد کی آڑ میں محض خود غرضی و نفس پرستی اور ذاتی جلدبختی کی خاطر بدعت و فساد کی راہیں اختیار کیں اور یوں امت کے کئی افراد کو جادو و سحر سے بے برکت کر کے دینی و ملی مفادات کو اس حد تک شدید ضعف اور نقصان پہنچایا ہے جس کے سامنے دشمنانِ دین متین کی ریشہ داناہی اور مفسدانہ کاروائیاں بھی ماند دکھائی دیتی ہیں۔ خائنچہ منہل ایسے تمام امور کے جن میں علماء ظاہر نے اپنی غایت درجہ کم فہمی کو تازہ اندیشی اور بصیرت کی بجائے باوجود محض اپنے ذاتی مفادات کی تکمیل کے لئے اغراض و تدلیف کی راہیں اختیار کیں ہیں ان میں ایک مسئلہ تصویح کا بھی ہے جو عرصہ سے ان علماء حضرات کی "عامانہ دانشگاہوں" کا موضوع بنا رہا ہے۔

سائنس اور ٹیکنالوجی کے موجودہ ترقی یافتہ دور میں جدید فولٹو گرافی نے معاشرے میں اپنا جواہر اور جہم میں مقام پیدا کیا ہے تو اسے تصویر کشی کی سابقہ روایات کے مترادف کہا جاسکتا ہے اور نہ ہی ضروریاتِ حق اور مصالحِ عامہ کی غرض سے اس کے جواز سے پہلو تہی کی جاسکتی ہے مگر اس واضح حقیقت کے باوجود جدید فولٹو گرافی کی ایجاد کے بعد سے اب تک علماء کا ایک مخصوص طبقہ اس پرانی لیکر کا فقیر بنا ہوا ہے کہ تصویر خواہ ہاتھ کی چھو یا کیمرو کی دلوں کا اثر داناہیکھاں طور پر حرام اور شرک و بدعت میں داخل ہے۔ یہی وجہ ہے کہ جب مقدمہ ثانی سلسلہ عالیہ احمدی نے ایک حقیقی اور شرعی ضرورت کے ماتحت یورپ اور امریکہ میں پھینچنے کے لئے اپنا ایک فولٹو اثر داناہیکھاں تو اس وقت کے علماء نے اس پر اعتراضات کے طوفان کھڑے کر دیے۔ پھر یہی علماء ظاہر تھے جنہوں نے حکومت پاکستان کی اس تجویز کو ایک اسلامی مملکت کی شان اور وقار کے منافی قرار دیا کہ پاکستان کے کرنسی نوٹ پر مسٹر جناح کی تصویر چھاپی جائے۔ اسی طرح سعودی حکومت کے اس حکم پر کہ بیچ پر آنے والے مسلمان مردوں کی طرح مستورات کے پاسپورٹوں پر بھی ان کی تصاویر چھاپی جائیں اعتراضات کی بوجھار کی گئی حتیٰ کہ ابھی حال ہی میں ہندوستان میں دارالسلام کے موقع پر بھی کٹر ملابھت کا مظاہرہ کرتے ہوئے دیوبند میں فولٹو گرافی کے داخلہ پر سختی کے ساتھ پابندی عائد کی گئی۔

الغرض آج تک علماء ظاہر ایک طرف تو کیمرو کے ذریعہ لی جانے والی ایک عام اور عامہ سے تصویر کو بھی ممنوع اور حرام قرار دینے میں ایڑی چوٹی کا زور لگاتے آئے ہیں اور دوسری طرف ان کی دور بینی کا یہ عالم ہے کہ ابھی تین سال قبل مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی تصویر پر ڈیوڈ نے THE MESSAGE کے نام سے جو انتہائی دلآزار فلم تیار کی تھی اس کے خلاف عالم اسلام کے تمام تر غم و غصہ اور شدید احتجاج کے باوجود نہ صرف تین ممالک کو تیار کر دیا گیا بلکہ اس فلم کی تیاری کے سلسلہ میں ہر ممکن سہولت اور مالی تعاون فراہم کیا گیا۔ لہذا علماء کے تاہم کی فتویٰ کے ذریعہ تاریخی اور اصنامی فلم کے نام سے اس کی شائش کو بھی ممکن بنا یا گیا۔

ازھر یونیورسٹی کے علماء کی ایما پر پہلی مرتبہ فقہ کا بورڈ روزہ کے اجلاس کا

نبی سلام تجھ پہ خدا کا سلام ہو!

ازمکرم عبدالرحیم صاحب راجھور۔ دارالہجرت راجھور

نبی سلام تجھ پہ خدا کا سلام ہو

تیرا شیخ حضرت خیر الانام ہو

کوثر سے تجھ کو ملتے رہیں معرفت کے جام

ہر اک جام مشک حق کا ختم ہو

تجھ کو خدا کا پیار ہے روز و شب وہاں

تیری زباں پہ ہر دم خدا کا کلام ہو

خوش آمدید کہیں جنت کی ساکنات

نصرت جہاں کے قرب میں تیرا مقام ہو

جنت کے سب فرشتے کہیں تجھ کو مر جا

رشتہ کے سائے میں ترا دائم قیام ہو

وہاں ہمیشہ حضرت محمدؐ ہو ترا

اللہ رب العالمین کی روح پر ہر دم سلام ہو

سایہ فگن ہو تجھ پہ سدا انبیاء کا چاند

روشن ہر ایک صبح ہو پُر نور شام ہو



اس کا نتیجہ ہے کہ آج یہ دو عالم اور انتہائی خطرناک صورت اختیار کرنے لگی ہے جس کی تازہ ترین اور انتہائی افسوسناک مثال باقر عبداللہ سعودی کی تیار کردہ فلم "پیغام" ہے جو ان دنوں حیدرآباد شہر میں دکھائی جا رہی ہے اور جس کے اشتہارات پر شہر میں اخبارات کے کچھ تراشے ہمارے ایک مخلص دوست محمدا برہیم خان صاحب آف جرنل نے بھی بھجوائے ہیں۔ جہاں تک اس فلم کے اسلامی اور غیر اسلامی ہونے کا سوال ہے اس کا اندازہ ایک پرتشیش اشتہار کی اس عبارت سے کیا جاسکتا ہے:

"باقر عبداللہ سعودی عرب کا ایک بالادراتا ہے۔ رینڈاری اس کی مرشد تھی اس کا شعار ہدم و صلاۃ اس کا کردار تھے۔ اتفاق دیکھو کہ اس کی ملاقات ایک ایسی حسینہ سے ہوتی ہے جس کی جوانی شہاب اور نائٹ گلاب کی دیوان تھی جس کے جسم کی جھنی پکار ہر جوان کے لئے دشمن ایمان تھی۔ باقر عبداللہ کے تقدس نے کیا سوچا؟ ملاحظہ ہو فلم انٹرنیشنل کی ایمان پرور پیش کش "پیغام" بادی النظر میں محض اشتہار کی اس عبارت کو پڑھنے سے ہی شریفانہ انداز میں یہ نتیجہ اخذ کرنے پر مجبور ہو جاتا ہے کہ اس فلم کا نام "پیغام" رکھ کر مسلمانوں یا غرضمندانوں کی طبیعت کو کھلی ہوئی فسق کی دعوت دی گئی ہے مگر داد دیکھو علماء ظاہر کے قیاس و اجتہاد کی کہ انہوں نے حسب سابق اس صورت پر بھی اپنے ذاتی مفادات کو پیش نظر رکھتے ہوئے اس فلم کے جواز کا فتویٰ صادر فرمایا ہے چنانچہ روزنامہ سیاست حیدرآباد پھر یہ کہہ جانے لگی اس انجمن کے واقعہ کی جو تفصیل دی ہے اس کا ایک حصہ ملاحظہ فرمائیے:-

"بعض علماء نے بعض افراد کی جانب سے نمائندگی کی بنا پر کل اس فلم کے ذریعہ اعتراض ہونے کے شبہات ظاہر کرتے ہوئے فلم کی شائش کے خلاف کثیر پولیس سے نمائندگی کی تھی جس کی بنا پر کثیر پولیس نے نمائندگی کو تفریق کے ایجابات جاری کیے تھے۔ فلم کے پُر نور ہونے پر باقر عبداللہ نے علماء کرام اور عسکرین کے لئے ایک خصوصی شو کا اہتمام کیا اور پھر پولیس کے ہدیہ دار (بانی صلاہ) سے

حکاوہ فاران

مکرمہ شیخ عبد القادر صاحب نوان کوٹ - لاہور

حضرت موسیٰ علیہ السلام کی آخری وصیت کے الفاظ میں :-

خداوند سینا سے آیا۔ اور شعیر سے ان پر آشکارا ہوا۔ اور وہ کوہ فاران سے جلوہ گر ہوا۔ اور دس ہزار قدوسیوں کے ساتھ آیا۔ اس کے دینے کا تھ پران کے لئے آتش شریعت تھی۔ وہ بے شک قوموں سے محبت رکھتا ہے۔ اس کے سب مقدس لوگ تیرے ہاتھ میں ہیں۔

اور وہ تیرے قدموں میں بیٹھے ایک تیری باتوں سے مستفیض ہوگا۔

(استنباط ۳۳)

ایک عالم اہل کتاب جناب پال ارنسٹ نے اس بشارت کو ترجمہ کیا ہے۔ ان

کا مفہوم "کلام حق" کے الفاظ میں بیان کیا گیا ہے۔ ۱۹۸۰ء

میں شائع ہوا ہے۔ ان الفاظ کا تفسیر یہ ہے کہ یہاں "دس ہزار" کا لفظ جمع ہے اور صحیح ترجمہ یہ ہے

"اور لاکھوں قدوسیوں میں سے

آیا۔"

چنانچہ اس کے مطابق اب تراجم میں ترجمہ ہو گیا ہے اور پھر یہ کوئی پیشین گوئی ہی نہیں ہے بلکہ "خداوند جل جلالہ" کی ان جلیلی کائنات سے جو حضرت موسیٰ اور ان کی امت پر ہوئی تھیں، لکھتے ہیں :-

"اب رہا اس مقصود میں پیشگوئی کا سوال تو اس میں بشارت کی پیشگوئی

کنہاں پائی جاتی ہے یہ ماضی کی باتیں ہیں نہ مستقبل کی۔ یہ اس

دقت کے واقعات ہیں جب حضرت موسیٰ اپنی امت کے ساتھ یہاں

میں صفر کرتے تھے۔"

ارنسٹ پال کا یہ مضمون جاری ہے۔ سب سے پہلے

پر ادراقی نوٹ ہے کہ علامہ ارنسٹ کا مضمون اتنا اونچا ہے کہ یہ ان لوگوں کی ذہن کی سطح سے بلند ہے جو اسے پیشگوئی سمجھ کر اپنے پیغمبر پر چسپاں کرتے ہیں۔

جناب ارنسٹ پال کو شاید یہ معلوم نہیں کہ بشارت تورات کا عبرانی متن سخت مخدوش ہے۔ عبرانی الفاظ کے معنی کیا ہیں؟ یہ بھی طے نہیں۔

ماضی کے ہیں یا مستقبل کے، یہ بات محلی نظر ہے یہ بات ہم نہیں کہہ رہے خود

علیٰ اہل کتاب کا فیصلہ ہے۔

۱۹۶۲ء میں جیوش پبلیکیشن سوسائٹی آف امریکہ کی طرف سے تورات کا سنڈربرگ کا نام ہے

The Torah, The five

books of Moses.

اس میں تورات کے اس حوالے پر نوٹ ہے کہ یہاں متن اور معانی دونوں ہی مخدوش ہیں۔ الفاظ کا متبادل ترجمہ ہو سکتا ہے۔

The text and meaning of vv. 3-5 are obscure.

آیات ۲-۵ کا نہ صرف متن مخدوش ہے بلکہ معنی بھی۔ یہ تو گھر کی شہادت ہے۔ اب اس عقیدے کے حل کی صورت کیا ہو؟

ایک آسان اور سادہ جواب ہے۔ ایسا ہی بنی اسرائیل تورات کے محافظ تھے۔ ان کے پاس جو تورات تھی اس کے حوالے انہوں نے اپنے کلام میں جگہ جگہ دئے ہیں۔ انہی سے بنی اسرائیل نے حضرت موسیٰ کی آخری وصیت کی طرف بھی اشارات کئے ہیں۔ وہ اس کو اشارت سمجھتے تھے یا ماضی قحطی؟ آئیے

اسرائیلی پیغمبروں کے نوشتے کھولتے ہیں۔ یہ ستر آشکار ہو جائے گا۔ سب سے اول "ارنسٹ پال" چھٹی صدی قبل مسیح میں

معروض ہونے والے جتھوں کی کلام پر پور کر رہے۔ وہ صاحب موصوف سے گویا

بناؤں رہاں کہہ رہے ہیں مگر میری سنو جو گوش نصیحت، نبوت ہے۔ اس کے لئے میں نے کہہ رکھا ہے۔

English version چاہے۔

"Good News Bible" گڈ نیوز بائبل کے نام سے ۱۹۶۴ء میں

ایک نیا ترجمہ شائع ہوا ہے۔ یہ ترجمہ سب سے آخر میں ہوا ہے۔ آئیے حقیقی

منازل میں لفظ "خوفِ آخر" سے شروع کرتے ہیں۔ حضرت جتھوں کا نوشتہ

کھولنے کے یہ الفاظ ہیں۔

God is Coming again from Edom,

The holy God is Coming from the hills of Faran.

His splendour covers the heavens, and the earth is full of his praise.

خداوند میری بار ادم (شعیر) سے آیا ہے۔ مقدس خدا فاران کی پہاڑیوں سے آیا ہے۔ اس کا جلال آسمان پر چھا گیا اور زمین اس کی حمد سے مہر ہو گئی۔ وہ رعد و برق کی چمک کے ساتھ آتا ہے۔ اس کے ہاتھ سے رزق نکلتی ہے اور اس میں اس کی قوت نہیں ہے۔

ادم یا علاقہ شعیر حجاز کے شمال میں ختم ہوتا ہے۔ سو میل کا یہ علاقہ کنعان کے جنوب سے خلیج عقبہ تک پھیلا ہوا ہے

اس علاقہ میں حضرت اسماعیل علیہ السلام کے دادا عیسویں اسحاق (علیہ السلام) کی اولاد رہتی تھی اور حجاز کے قبائل اس علاقہ میں آباد تھے۔ اسے "ارض جنوب" بھی کہتے ہیں۔ جبال فاران مکہ معظمہ کی پہاڑیوں کا نام ہے۔ فرمایا ادم سے فاران تک

خداوند الی دوبارہ جلوہ گر ہوگا۔ ایک دفعہ حضرت موسیٰ اور دوسرے سامی پیغمبروں نے اس علاقہ کو منور کیا۔ مثلاً

حضرت یوسف علیہ السلام اسی خطہ ارض یعنی ادم سے تھے۔ اب بارگاہِ خدا کی جلی ہونے والی ہے لیکن یہ جتھی ہو گیا۔

اب ساری دنیا خدا کے نور اور اس کی حمد سے بھر جائے گی۔ یہ کتبِ عظیمہ انشان پیشگوئی ہے جو بشارت تورات کی صدا ہے بازگشت ہے۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ جتھوں

نبی کے پاس جو تورات تھی اس میں فاران کی تحسینی کوئی قصہ ماضی نہیں بلکہ اس میں آئندہ کی پیشگوئی تھی۔

اب رہ گیا "دس ہزار قدوسیوں" والا معاملہ۔ یہاں دس ہزار ہے یا لاکھوں؟

گڈ نیوز بائبل کے علماء کا فیصلہ اس سے ہے۔ استنباط ۳۳ کے حاشیہ پر درج ہے کہ دس ہزار کے لئے عبرانی لفظ غیر واضح ہے۔ اصل متن غالباً "دس ہزار" ہی تھا۔ جو بعد میں بدل گیا۔ داعد جمع ہو گیا

چنانچہ ان علماء نے دس ہزار ہی ترجمہ کیا ہے۔ گڈ نیوز بائبل میں بشارت تورات کا ترجمہ کچھ اس طرح ہے۔

خداوند سینا سے آیا۔

وہ سورج کی طرح ادم (شعیر) پر آشکارا ہوا۔ اور اپنے لوگوں پر کوہ فاران سے جلوہ گر ہوا

دس ہزار فرشتے اس کے ساتھ ہیں اس کے دینے کا تھ پر آتشِ فردوس ہے۔ خداوند نے اپنے لوگوں سے محبت کرنا ہے اور ان کی حفاظت کرنا ہے جو اس سے وابستہ ہیں۔ پس ہم اس کے قدموں میں جھکے ہیں اور اس کے احکام پر عمل پیرا۔

شعیر یعنی ادم کے متعلق جتھوں کی بشارتیں کہیں دوبارہ خدا کی تحسینی ہوگی۔ یہ اس وقت ہوگا جب تخی فاران کی پیشگوئی پوری ہوگی۔

تورات کے مخدوش متن کو انہی اور بنی اسرائیل کے حوالے سے دیکھئے، بات

مخالف ہو جاتی ہے۔ ان کی تحویل میں جو پورا تھی اس میں عبارت واضح تھی متشابہت نہیں تھی۔

تیسرے روحانی کے اس سفر میں اور تیسرے کی طرف چلتے ہیں۔ ۹۰۰ قبل مسیح میں حضرت سلیمان نے یہ سیکھ کی بنیاد رکھی۔ عالم خیال میں ہم مسجد سلیمان میں جاتے ہیں۔ وہاں تورات کا ایک نسخہ رکھا ہے۔ حضرت سلیمان نے اپنے "عزرائی الغزلات" میں تورات کے اشارہ بلیغ کو شعریت میں سمودیا۔ فرمایا

وہ دس ہزار میں نمونہ کمال ہے..... ہاں وہ سر پر اسٹن انجیل (مجموع) ہے۔

اسے یروشلم کی بیٹیویہ ہے میرا محبوب یہ ہے میرا پیارا

عزرائی الغزلات

عبرانی متن میں یہاں "دی کل مجرم" کے الفاظ ہیں۔ یعنی وہ میرا محمد ہے

محمد ہست برہان محمد۔ دلائل مخدوش ہے۔ فرمائیے یہ پیشگوئی ہے یا نہیں؟

تورات کی بشارت کی صدا ہے بازگشت ہے۔ حضرت سلیمان علیہ السلام کے روحانی نظام میں ملتی ہے۔ ارنسٹ پال اور کلام

پڑھنے والوں کی خدمت میں یہ صمیم تلب گزارش ہے کہ وہ حضرت سلیمان کے محبوب کو پہچان کر محبوب خدا بن جائیں۔ خدا کے سب پیاروں کو ماننے میں جو برکت ہے وہ زمانے میں نہیں ہو سکتی۔

اسے یروشلم سے والستہ امتوا اے یروشلم کی بیٹیویہ اور محبوب سلیمان

"محمدیم" کے دامنِ رحمت سے والستہ ہو جاؤ۔

اب ہم حضرت سلیمان کے زمانہ سے گزر کر ان کے والد ذیشان کے دور میں داخل ہوتے ہیں۔ حضرت داؤد علیہ السلام کے کلام میں بشارت تورات کے الفاظ بطور محاورہ آئے ہیں۔ مثلاً

"اور دس ہزار تیرے داپنے ہاتھ کی طرف" (زبور ۹۱)

محاورہ اسی بشارت کا اقتباس ہے یسوع بن سیراج ایک صحیفہ حکمت کیتھولک بائبل میں ہے اس میں ہے۔

"خداوند حق تعالیٰ نے داؤد کے داپنے ہاتھ کو قوت دی..... پس انہی نے

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

میں سے اسکا انجیل لیا۔ (زبور ۹۱)

جب برطانیہ اسلام کی آغوش میں جانے کے قریب ہوا

مرتبہ معترم ملک صلاح الدین صاحب ایم اے دکن المال تحریک جدیدہ قادیان

انگریزی روزنامہ ٹریبیون چنگیز پورہ بمقام جون ۱۹۸۰ء میں مندرجہ سرے کے سٹو کے ایک مفید مضمون کا خلاصہ ترجمہ پیش کیا جاتا ہے جو زیر عنوان "When U.K. Nearly went Muslim" شائع ہوا ہے۔ خاکسار: ملک صلاح الدین ایم اے قادیان

اس وقت لندن پر (خرید ملک وغیرہ کی صورت میں) جو عرب پوزیشن جاری ہے اس سے متاثر اندازہ کر کے معلوم کر کے مدبر ہنگامہ کی تیسری صدی میں ایک ایسا نازک لمحہ بھی آیا تھا کہ جب ان کے تان کیلئے ایک مسلم ملک کی شکل اختیار کرنے کا تقاضا کیا گیا تھا اور اس کے نتیجے میں جنوں زدہ ہو کر برطانیہ کے شاہ جان نیک اینڈ نے افریقہ، مراکو اور ہسپانیہ کے طاقتور بادشاہ امیر محمد تاسف سے اس ایک وفد تاسف ہرڈنگس کی سربراہی میں بھجوا دیا دیگر دو ارکان رالف فٹزنگو اس وجودوں برون تھے اور ایما پادری رابڈ ڈی لندن تھے۔ شاہ انگلستان نے ناگزیر سیاسی مسائل سے مخفی کی یہ راہ سوجھی تھی کہ وہ اسلام قبول کر لے اور اس نے اپنے پادری کو اس دند میں غالباً اس لئے شامل کیا تھا کہ دیگر دونوں نواب (BARON) بریٹن کا طریق اختیار نہ کر سکیں۔

"بادشاہ نے سربراہ وفد کو یہ ہدایت دی تھی کہ اس عظیم مسلم بادشاہ سے التجا کریں کہ میں انہیں انکسائی اپنے تئیں اور اپنے حکومت کو راضی کرانہ طور پر آپ کے سپرد کرتا ہوں۔ اگر آپ کی مرضی ہوگی تو آپ کے باجدار کے طور پر میں آپ کی طرف سے حکومت کروں گا اور میں بھی مذہب کو ترک کر کے اسلام کو مخلصانہ طور پر قبول کروں گا۔"

"پیغام کے ساتھ اس مسلم شاہ کو شاہ انگلستان کا مکتوب پیش کرتے ہوئے وفد کی طرف سے ایک ترجمان کو دستخط سے نصیب دینے رنگ میں سرزمین انگلستان کی زمین اور وہاں کے باشندگان کو کا ذکر کیا گیا اور بتایا گیا کہ وہ لوگ ذہنی شکلی اور کالج میں ہمارے رکھتے ہیں زبانوں لاطینی، فرانسیسی اور انگریزی میں بھی ماہر ہیں۔ یہ سب کو مسلم ستہ نے یہ غیر معمولی طور پر ازان جواب دیا کہ کبھی مذہب یا ملت میرے مفاد میں آتی ہے نہ سٹے میں نہ بادشاہ، جو عیسائی فرما رہا تھا اور عیسائی طریقے کا مالک ہے۔ ہر اپنے آزاد ملک کو بغیر ایک رزم بھی برداشت سے مفتوح ہوا۔ کارخانہ طور پر ایک ایسی کا باجدار بنا کر اسے تباہ و برباد کر دے اور اس کی فرشتائی کو تباہ حالی میں تبدیل کر دے۔ شاہ انگلستان کی قبول اسلام کی پیشکش کو اس مسلم شاہ نے مسترد اور نا منظور کیا۔"

"اس لئے کہ وہ ایک حقیر بادشاہ بنے نقل اور برضا سمجھایا ہوا ہے اور میرے ساتھ معاہدہ کرنے کا اہل نہیں۔"

"اور ان ایجنڈوں سے کہا کہ آئندہ میرے پاس ہرگز نہ آؤ۔ دند کی راجت پر دریدار معلوم کر کے شاہ انگلستان زار زار رونے لگا کہ اس کے مفاد میں رکاوٹ پڑ گئی ہے اور تھا کہ اس کے زبانوں نے کوئی دھوکا دہی کی ہے۔"

"گذشتہ دنوں یہ خبر شائع ہوئی تھی کہ ایک عرب شیخ جو اپنی عیال اور قوم کو علاج کے لئے انگلستان آیا تھا پندرہ لاکھ روپے پر ایک امیگریشن آفیسر نے اس سے بدسلوکی کرتے ہوئے اسے لہجہ آیز رنگ میں یہاں تک کہہ دیا کہ اپنے "دنہ" کے پاس والی چلے جاؤ۔ مطلب یہ تھا کہ عرب میں دولت کی ریل پیل کے باوجود وہاں کسی قسم کی ترقی نہیں اور وہ محض ایک تک رہنے والا ہے۔ اس میں ہی اور استفادہ کے لئے آپ لوگوں کو ہمارے ملک کی طرف رجوع کرنا پڑتا ہے۔ یہ برطانوی اور ہجراہ لائٹ تھا کہ اس کے ملک پر ایسا وقت ہی آیا تھا کہ وہ اسلام کی آغوش میں جاتے جاتے مشکل سے بچتا تھا۔ سو سوز مارگریٹ (دوریا عظمیٰ) کی حکومت کا مفاد اس امر میں ہے کہ وہ امیگریشن کے ملک کو عیسائی اختیار کرنے کی توجہ دلائے۔"

۱۲۔ ازبک منور سلطانہ سلیمانے فنانس ٹران میڈ کے عنوان پر مختصری تقاریر کریں۔ بعد نما علیہ بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ اللہ تعالیٰ جاری مساعی کو قبول کرے اور اس جلسہ کے مفید نتائج بلاد کرے آمین۔



جماعت احمدیہ بنگلور کے زیر اہتمام جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا شاندار انعقاد

ہر علم و سلسلہ کی تقاریر پر معززین شہر کی شمولیت

ریپورٹ مرتبہ: مکرم بی ایم کریم احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ بنگلور

یہ محض اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ اس نے جماعت احمدیہ بنگلور کو اس سال وسیع پیمانہ پر جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے انعقاد کی سعادت عطا فرمائی۔ اللہ تعالیٰ علیہ السلام کے جلسہ کے محلہ انتظامات کو پایہ تکمیل تک پہنچانے کے لئے "سیرت کہیں" کے نام سے باقاعدہ ایک مجلس انتظامیہ کی تشکیل کی گئی تھی جس کی عہدہ نگرانی اور ہدایات کی روشنی میں تمام احباب جماعت نے اس تقریب کو زیادہ سے زیادہ کامیاب اور نتیجہ خیز بنانے کے لئے اپنا اپنا مخلصانہ و بھرپور تعاون پیش کیا۔ فخر امم اللہ احسن الخراء شہر کے تمام اردو اخبارات نے چونکہ باقاعدہ ایک سہے سہے مضمون کے تحت ہمارے جلسہ کی تشہیر سے انکار کر دیا تھا اس لئے صرف انگریزی اخبارات ہی کا تعاون حاصل کیا جاسکتا۔ علاوہ ازیں اراکین مجلس خدام الاحمدیہ کے ذریعہ بڑے بڑے اشتہارات (بڑے بڑے مضمون) شہر میں چھپا دیئے گئے۔ پانچ ہزار ہندوستان ہینک میں تقسیم کئے گئے اور ہندوستان کے ہر گوشہ و کنار سے ہزاروں ہندوستان ہینک میں تقسیم کئے گئے۔

جب پروگرام پورے ہوئے تو ہر سہ ماہی صبح کو محترم مولانا شریف احمد صاحب اپنی ناظرہ و تہذیب محترم محمد کریم احمد صاحب لڑکوں آف مدراس، مکرم مولوی محمد صاحب فاضل انچارج احمدیہ مسلم سنٹر، ناظم مولانا محمد غلام نبی صاحب نیٹو انچارج مبلغ بھی مشن اور مکرم مولوی حمید الدین صاحب مشن مبلغ مولانا حیدر آباد پور مشن مولانا سید کاؤڈ شمیموگ کانفرنس میں شمولیت کے بعد بنگلور میں وارد ہوا جماعت کے بیشتر احباب نے ریلوے سٹیشن پر معزز مہمانوں کا استقبال کیا۔ اسی روز ٹھیک ۸ بجے شب دارالفن کے سامنے ریل سٹیشن پر مولانا شریف احمد صاحب اپنی زیر ہدایت جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا انعقاد ہوا۔ جلسہ کا آغاز شہر کے لائٹوں اور برقی فصول سے آراستہ کیا گیا تھا اور سامعین کی نشست کا خاصہ خواہ انتظام کیا گیا تھا احباب جماعت کے علاوہ بھنگلور کے غیر از جماعت احباب اور معززین شہر کی بھی ایک بڑی تعداد شریک جلسہ تھی اس بابرکت اجلاس کا آغاز مکرم بی ایم طاؤد احمد صاحب کی تلاوت قرآن کریم اور مکرم بی ایم تارا احمد صاحب کی نظم قرآن سے ہوا۔

جب سے پہلے مکرم مولوی حسام نور صاحب نے "نیاز ہے" آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے سیرت کے سبب سے جو روحانی سلام کا راہبانہ عشق کے موضوع پر تقریر کی جو سونے سے آیات قرآنی، احادیث نبوی اور اہل سنت و جماعت کے احادیث سے ایک عظیم الشان تقریر کی۔

دوسری تقریر مکرم محمد کریم احمد صاحب نے انگریزی میں کی محترم موقوف نے مختلف ایمان اور روز قیامت میں پیش کرتے ہوئے واضح کیا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پاکیزہ زندگی ہمارے لئے ہر صحت سے قابل تقلید کامل نمونہ کی حامل تھی۔

تیسری تقریر مکرم مولوی محمد صاحب نے کی آپ نے انتہائی دلچسپ پیرائے میں صداقت و حقیقت سے ایک عظیم الشان تقریر کی۔ اس اجلاس کی چوتھی تقریر مکرم مولوی حمید الدین صاحب نے "رسولہ العالمین" صلی اللہ علیہ وسلم کے عنوان پر کی۔

محترم مولانا شریف احمد صاحب اپنی اپنے مدداری خطاب میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ اور حضرت اقدس مسیح پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی پیش خیروں حالات و واقعات کا تجزیہ کرتے ہوئے سامعین کو متفق فرمائی کہ وہ اپنی زندگیوں کو اللہ کے رنگ میں رنگیں کریں۔ فاضل تقریر نے پورے مجمع کو ہر طرف سے قربت الایقان ہونے کا ذوق بھرا دیا۔ مولانا شریف احمد صاحب نے اپنی اس تقریر میں تمام آرزوئیں کی تلاش کرنے اور جانتے جانتے اس کے طریقے کا ذکر کرنے میں کمال کمال پیش پیش نہیں ہونی چاہیے۔ مدداری خطاب کے بعد مکرم مولانا عبد الرحمن بیگ صاحب سیکرٹری نے مال جماعت احمدیہ بنگلور نے تمام حاضرین جلسہ کا شکریہ ادا کیا اور ان کے لئے دعاؤں اور دعاؤں کے ساتھ ساتھ

مورخہ ۲۷۔ ہجرت دہمئی سنہ ۱۳۸۷ء کو
مکرم ایس دی زین الدین صاحب کی صدارت
میں جلسہ یوم خلافت منعقد ہوا۔ مکرم ایم
انیس احمد صاحب کی تلاوت کے بعد
مکرم مولوی محمد ابوالوفاء صاحب، مکرم نجی
الدین صاحب، مکرم سید ایچ عبدالشکور
صاحب نے تقاریر کیں۔ بعد دعا جلسہ ختم ہوا
خاکسار: انیس کنجی اللہ

بہدرواہ

مورخہ ۲۷۔ ہجرت دہمئی سنہ ۱۳۸۷ء کو
بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ بہدرواہ میں
جلسہ یوم خلافت زیر صدارت مکرم چوہدری
محمد ابراہیم صاحب گنائی منعقد ہوا۔
خاکسار محمد یوسف انور، ڈاکٹر محمد اقبال
صاحب گنائی، مکرم ملک محمد اقبال صاحب
مکرم فرید احمد صاحب فانی، مکرم ڈاکٹر
فاروق احمد صاحب فانی، مکرم فرید احمد
صاحب فانی نے حصہ لیا۔ آخر میں خاکسار
نے دعا کرانی اور دعا کے ساتھ بیچنگ
سازنے تو بکے یہ جلسہ بر خاسر ہوا۔
دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں سیدنیہ خلافت
سے وابستہ رہنے کی توفیق دے۔ آمین
خاکسار: محمد یوسف انور

بہمی

مورخہ یکم احسان (جون سنہ ۱۳۸۷ء کو
الحق بلڈنگ بہمی میں جلسہ یوم خلافت
جلسہ یوم خلافت مکرم عبد الباقی صاحب
کی تلاوت، کلام پاکہ اور مکرم بی۔ ایم
نثار احمد صاحب کی نظم سے شروع ہوا
اس کے بعد محترم سید شایبہ اللہ صاحب
مکرم عبدالشکور صاحب، مکرم مولوی
غلام نبی صاحب نیاز مبلغ سلسلہ اور خاکسار
نے تقاریر کیں۔ بعد دعا جلسہ ختم ہوا
حاضرین کی چائے سے تواضع کی گئی۔
خاکسار: محمد سلیمان صاحب

مولیٰ پٹی ماٹنز

مورخہ ۲۷۔ ہجرت دہمئی سنہ ۱۳۸۷ء کو
مکرم مولوی عبدالرشید صاحب قادیانہ مبلغ
سلسلہ کی صدارت میں یوم خلافت مکرم
شرافت احمد صاحب کی تلاوت اور مکرم
مبارک احمد صاحب و شیخ بدر الدین
صاحب کی نظم سے شروع ہوا۔ اس
کے بعد مکرم سنور احمد صاحب قائد
مجلس، مکرم شیخ ہدیم احمد صاحب، مکرم
شیخ بنارت احمد صاحب، مکرم شیخ ابراہیم
صاحب صدر جماعت، خاکسار اور صدر
مجلس نے تقاریر کیں۔ بعد دعا جلسہ
ختم ہوا۔ اور مجلس خدام الاحمدیہ کی طرف

ماضی میں مٹھائی تقسیم کی گئی۔
خاکسار: شمس الحق خاں معلم وقف جدید
سونگڑہ

مورخہ ۲۷۔ ہجرت دہمئی سنہ ۱۳۸۷ء کو
سونگڑہ میں جلسہ یوم خلافت مکرم سید
یعقوب الرحمن صاحب کی زیر صدارت
منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم مکرم سید
فضل نعیم صاحب نے کی اور نظم مکرم سید
ابولفضل تفسیر صاحب نے سائی۔ صدر جلسہ
نے جلسہ کی غرض و غایت بیان کی۔ بلکہ
ازیں مکرم مولوی سید فضل عمر صاحب
مکرم سیف الباقی صاحب، سید مبشر
الدین صاحب خاکسار سید نور الدین
احمد اور مکرم سید رشید احمد صاحب سیکرٹری
تبلغ نے خلافت کے مختلف عنوانات
پر تقاریر کیں۔ دعا کے بعد جلسہ بخیر و نیک
انجام پذیر ہوا۔ الحمد للہ
خاکسار: سید نور الدین احمد فی عہد قائد مجلس

بجانبہ کھنڈ

مورخہ ۲۷۔ ہجرت دہمئی سنہ ۱۳۸۷ء کو
محترم سید محمد حسین الدین صاحب کی صدارت
میں جلسہ یوم خلافت منعقد ہوا۔ مکرم
عبد الواحد صاحب نے تلاوت کی اور
مکرم عبدالقیوم صاحب نے نظم سائی۔
اس کے بعد مکرم سراج احمد صاحب مکرم
سید ابراہیم صاحب نے تلاوت کی اور
جلسہ نے تقاریر کیں۔ خاکسار نے نظم
بھی سائی۔ بعد دعا اجلاس بر خاسر ہوا
خاکسار: محمد بشیر الدین زعمیم مجلس انصار اللہ

جرچرچہ

مورخہ یکم احسان (جون سنہ ۱۳۸۷ء کو
کو خاکسار کی صدارت میں جلسہ یوم خلافت
مکرم محمد انور الدین احمد صاحب کی تلاوت
اور مکرم محمد مظفر الدین احمد صاحب کی
نظم سے شروع ہوا۔ اس کے بعد مکرم
میر احمد شرف صاحب، مکرم میر احمد
عارف صاحب، قائد مجلس اور خاکسار
نے تقاریر کیں۔ بعد دعا جلسہ ختم ہوا۔
خاکسار: محمد صادق جرجرچہ

وڈمان

محترم صدر صاحب جماعت چٹنہ کونڈ
کی ہدایت کی تعمیل میں جماعت وڈمان
نے اپنی مسجد احمدیہ میں مورخہ یکم احسان
(جون سنہ ۱۳۸۷ء) بروز اتوار صبح ۸ بجے
جلسہ یوم خلافت بڑے ہی شوق و اہتمام
عقیدت کے جذبہ سے منعقد کیا۔ یہ
چھوٹی سی غریب اور غیر معروف جماعت

سنے پہلی مرتبہ اپنے اخلاص و قربانی کا ثبوت
ہی قابل تریف مفاہیرہ کیا۔ اس جلسہ میں
لاڈا سپیکر کا انتظام تھا۔ غرقای مہمانوں
کے کھانے کا عمدہ انتظام کیا گیا تھا۔ ایک
نوجوان خادم مکرم سعید الدین صاحب نے
تمام سامان کی اپنی طرف سے سوڈا آمین
سے تواضع کی۔ جلسہ کی ساضری مسجد میں
۵۰ تک تھی اور مسجد سے باہر بھی لوگ جلسہ
کی کارروائی میں رہے تھے۔ چٹنہ کونڈ کی
جماعت سے بھی ۲۰ افراد شریک جلسہ
رہے۔ جلسہ کی کارروائی آدھ گھنٹہ
قبل مقامی جماعت کا تربیتی اجلاس زیر
صدارت محترم صدر صاحب جماعت چٹنہ
کونڈ منعقد کیا گیا۔ اس تربیتی اجلاس میں اخلاص
میں سے برہان الدین نے قرآن کریم کی آخری
تین سورتیں پڑھیں اور ناصرات میں سے
رضوانہ بیگم نے نظم پڑھی اور خدام میں
سے مکرم محمد عثمان صاحب نے اور پھر
خاکسار اور آخر میں صدر محترم نے بچوں
کو دینی تعلیم و تربیت کے تعلق سے بعض
باتوں کی مراحت کر کے تبدیلی دہمئی
اور میں آگے بڑھنے کی طرف توجہ
دلائی۔ اس کے بعد اصل جلسہ یوم خلافت
شیرکے آگے سے شروع ہوا۔ مکرم نجی
الدین صاحب امام الصلوٰۃ نے تلاوت
قرآن کریم کی۔ خاکسار نے عہد و پیمانہ
مکرم عبدالقیوم صاحب نے ایک نظم
سائی۔ پہلی تقریر مکرم رشید احمد صاحب
بی۔ اے نے کی۔ دوسری تقریر خاکسار
کی ہوئی۔ اس کے بعد محترم نذیر احمد
صاحب نے نظم پڑھی۔ اس کے بعد
صدر جلسہ نے ہدایتی خطاب فرمایا۔
دعا پر جلسہ اختتام پذیر ہوا۔ اس کے
بعد جلسہ میں آگے چلنے والوں کو
عمدہ کھانا کھلا یا گیا۔

یہاں یہ بات قابل ذکر ہے کہ اس
چھوٹی سی جماعت میں غیر متوقع طور پر
اس طرح ایک تبلیغی جلسہ کے عمدہ طریقے
سے منعقد کرانے میں با محض ان
تینوں احباب کی بڑی دلچسپی رہی ہے
بچوں کی تعلیمی و تربیتی امور میں مکرم محمد
نجی الدین صاحب امام الصلوٰۃ اور
مکرم رشید احمد صاحب بی۔ اے قائد
خدام الاحمدیہ اور جلسہ کے دیگر انتظامات
اور جماعتی اتحاد و تعاون و قربانیوں میں
مکرم سعید عظیم الدین صاحب سیکرٹری
مال کا نمایاں حصہ رہا ہے۔ دعا ہے کہ
اللہ تعالیٰ ان مجلس دوستوں کو زیادہ
سے زیادہ خدمت دیں میں حصہ لینے
کی سعادت بخٹے۔ آمین
خاکسار: محمد بشیر الدین ناظم مجلس انصار اللہ محبوب نگر

لجنہ اہل اللہ شاہ جہا پور

مورخہ ۲۷۔ ہجرت دہمئی سنہ ۱۳۸۷ء کو
جلسہ یوم خلافت مکرم صاحبہ خاتون صاحبہ
اور عابدہ انجم صاحبہ کی نظم سے شروع ہوا
بعد ائمہ القیوم پر ویزہ، مبارکہ مریم،
مبشرہ فضل، ثقیفہ انجم، نغمہ فضل، ائمہ
الباری اور خاکسار نے تقاریر کیں۔ بعد
دعا جلسہ ختم ہوا۔
خاکسار: محبوب خضر مند نائب صدر

حیدرآباد

مورخہ ۲۷۔ ہجرت دہمئی سنہ ۱۳۸۷ء کو
جلسہ یوم خلافت عزیزہ صالحہ غوری کی
تلاوت سے شروع ہوا۔ بعد دعا ہمد و پیرایا
کیا۔ اور نظم ہوئی۔ اس کے بعد خاکسار
عزیزہ صبیحہ، عزیزہ انیسہ اور صالحہ غوری
صاحبہ نے تقاریر کیں۔ شاکرہ تبسم نے نظم
سائی۔ آخر میں صدر جلسہ مکرم زابدہ بیگم
صاحبہ نے ہدایتی تقریر کی۔ بعد دعا جلسہ
ختم ہوا۔

سیمولہ

شکوہ میں جلسہ یوم خلافت مکرمہ خیر النساء
صاحبہ کی تلاوت سے شروع ہوا۔ ائمہ
الرشید صاحبہ نے نظم سائی۔ بعد خاکسار
نے بھی نظم پڑھی۔ اور میمونہ بیگم صاحبہ
ائمہ الوحیدہ صاحبہ، اختر سلطانہ، نعیم بیگم
صاحبہ، ساجدہ بیگم صاحبہ، خاکسارہ اور
ناٹ صدر صاحبہ نے تقاریر کیں۔ سیدہ
بیگم صاحبہ نے نظم سائی۔ بعد دعا جلسہ ختم
ہوا۔
خاکسار: خورشید بیگم سیکرٹری ہونہ

سکندرآباد

مورخہ ۲۹۔ ہجرت دہمئی سنہ ۱۳۸۷ء کو
جلسہ یوم خلافت عزیزہ عطیہ بیگم صاحبہ کی
تلاوت سے شروع ہوا۔ پھر نظم پڑھی گئی اس
کے بعد مکرمہ فرحت الدین صاحبہ، عطیہ بیگم
صاحبہ اور مسرت جہاں صاحبہ نے تقاریر
کیں۔ بعد دعا جلسہ ختم ہوا۔
خاکسار: عظیم النساء سیکرٹری لجنہ

جماعت احمدیہ کانپور

مورخہ ۲۸۔ ہجرت دہمئی سنہ ۱۳۸۷ء کو
جلسہ یوم خلافت مکرم محمد احمد صاحب سولہ
کی صدارت میں مکرم مولوی اکبر صاحب کی
تلاوت اور مکرم قر عالم صاحب کی نظم سے
شروع ہوا۔ عزیز نظر عالم صاحب نے بھی نظم
پڑھی۔ صدر جلسہ نے جلسہ کی غرض بیان کی اور

منظوری انتخاب اہمیداران جماعت احمدیہ

مندرجہ ذیل جماعت ہائے احمدیہ کے اہمیداران کے انتخاب سے سالہ یکم مئی ۱۹۰۰ء تا ۳۱ اپریل ۱۹۰۱ء کی منظوری دی جاتی ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں بہتر رنگ میں خدمتِ سلوٰۃ کی توفیق بخشے۔ آمین

ناظر اعلیٰ

۱۔ جماعت احمدیہ کوٹلیا نور

صدر حکم ایم اے محمد صاحب
نائب صدر اے ایم انی معین صاحب
سیکرٹری مال کے بی حسین صاحب
سیکرٹری تعلیم و تربیت پی پی عبدالرحیم صاحب
سیکرٹری ضیافت ایم سی محمد صاحب
درشتہ ناظر

۲۔ جماعت احمدیہ بوگرا

صدر و سیکرٹری مال حکم صدیق امیر علی صاحب
سیکرٹری تعلیم و تربیت ماسٹر موسیٰ حسن صاحب
سیکرٹری ضیافت ایم بی ابراہیم صاحب
سیکرٹری امور عامہ خارجہ حکم ایم عبدالرشید صاحب

۳۔ جماعت احمدیہ منارگھاٹ

صدر حکم وی ٹی محمد صاحب
جزی سیکرٹری ایم کے عبدالعزیز صاحب
سیکرٹری مال حکم ایم اے محمد صاحب
سیکرٹری تعلیم و تربیت حکم اے بی محمد صاحب
سیکرٹری تبلیغ حکم اے بی محمد صاحب
ضیافت ایم کے محمد صاحب
رشتہ ناظر ایم کے عبدالرحیم صاحب

۴۔ جماعت احمدیہ انانگور

صدر حکم سی عبدالصمد صاحب
سیکرٹری رشتہ ناظر دی ٹی بشیر احمد صاحب
سیکرٹری مال سی محمد صاحب
ضیافت تعلیم محمد کٹی صاحب
تربیت کے محمد صاحب
آڈیٹر کے محمد صاحب
امام الصلوٰۃ کے عبدالصمد صاحب

۵۔ جماعت احمدیہ آلی

صدر حکم پی او عبدالکلی صاحب
نائب صدر ایچ ابراہیم کٹی صاحب
سیکرٹری مال ایس عبدالرحیم صاحب
تبلیغ کے عبدالملیم صاحب
تعلیم و تربیت عبدالرزاق صاحب
ضیافت ایم کے کبیر صاحب

۱۳۔ جماعت احمدیہ کرونا گیل

صدر حکم یو کے محمد شمس الدین صاحب
نائب صدر پی اے محمد کبیر صاحب
سیکرٹری مال کے علی کبیر صاحب
جزی سیکرٹری اے احمد شریف صاحب
سیکرٹری امور عامہ خارجہ ایم جلیل احمد صاحب
سیکرٹری تبلیغ ایم جلیل احمد صاحب
تعلیم و تربیت ایم محمد عیدین صاحب
جائیداد پی ایچ عبدالواحد صاحب
تحریک جدیدہ و ترقیہ جدیدہ کے محمد کبیر صاحب
ضیافت ایم صدیق احمد صاحب
رشتہ ناظر ایم محمد کبیر صاحب
آڈیٹر ایم بشیر الدین صاحب
امین ایم محمد کبیر صاحب
امام الصلوٰۃ آئی محمد کبیر صاحب

۱۴۔ جماعت احمدیہ پتھان پور

صدر حکم ماسٹر سی صاحب
سیکرٹری مال سی کے محمد صاحب

۱۵۔ جماعت احمدیہ سملیہ

صدر حکم محمد صاحب
نائب صدر امیر الدین صاحب
سیکرٹری مال محمد صاحب
تعلیم محمد صاحب

۱۶۔ جماعت احمدیہ پٹیالہ

صدر سید عبدالغفور صاحب
نائب صدر سید فیروز الدین صاحب
سیکرٹری تبلیغ سید فیروز الدین صاحب
سیکرٹری مال محمد شمیم الدین صاحب

۱۷۔ جماعت احمدیہ خانی پور

صدر حکم سید محمد عالم صاحب
نائب صدر سید اصغر حسین صاحب
سیکرٹری مال سید نور حسین صاحب
امور عامہ سید عبدالعزیز صاحب
نذکرہ اہمیداران کی منظوری شرط
سیکرٹری تعلیم حکم ڈاکٹر انوار احمد صاحب
تبلیغ ہارون رشید صاحب

۱۸۔ جماعت احمدیہ بلاری

صدر سید منظور احمد صاحب
سیکرٹری مال ایس ایم عثمان صاحب
(سرود کی مشروط منظوری)

۱۹۔ جماعت احمدیہ جھانگ پور

صدر حکم ڈاکٹر محمد یونس صاحب
سیکرٹری مال تحریک جدیدہ و ترقیہ جدیدہ
حکم شمس عالم صاحب

۶۔ جماعت احمدیہ بینگالی

صدر حکم سی کبیر عبدالصمد صاحب
نائب صدر بی احمد صاحب
سیکرٹری مال بی احمد صاحب
امور عامہ خارجہ ایس وی زین الدین صاحب

۷۔ جماعت احمدیہ جدیدہ

تعلیم و تربیت سی ایچ عبدالقادر صاحب
تبلیغ و تربیت ابن کبیر صاحب
جائیداد ایم ابراہیم کٹی صاحب
رشتہ ناظر بی حبیب احمد صاحب
تعلیم سی پی علی صاحب
جزی سیکرٹری ایم اے علی صاحب
سیکرٹری ضیافت سی ایچ عبدالشکور صاحب
امین ایس وی زین الدین صاحب
آڈیٹر بی حبیب احمد صاحب
امام الصلوٰۃ ایس وی محمد الدین صاحب
خطیب سی ایچ عبدالقادر صاحب

۸۔ جماعت احمدیہ سیلی چری

صدر و سیکرٹری مال حکم ایم کنہا من صاحب
(چھ ماہ کے مشروط منظوری)

۹۔ جماعت احمدیہ موریا کٹی

صدر حکم بی محمد صاحب
نائب صدر و امام الصلوٰۃ بی رائیو صاحب
سیکرٹری مال پی اے بی عثمان صاحب
تعلیم اے بی محمد صاحب
تبلیغ و تربیت بی ام محمد صاحب
رشتہ ناظر بی کبیر احمد صاحب
ضیافت بی محمد صاحب اپانی

۱۰۔ جماعت احمدیہ کیرولانی

صدر حکم بی کے محمد صاحب
سیکرٹری مال کے احمد رشید صاحب
تعلیم و تربیت ایم محمد کبیر صاحب
سیکرٹری ضیافت بی کے بیرن کٹی صاحب
رشتہ ناظر حکم دی عبدالکریم صاحب

سیکرٹری امور عامہ و سیکرٹری تعلیم و تربیت
و تبلیغ حکم احمد رضا خان صاحب
۲۰۔ جماعت احمدیہ کوٹلیہ

صدر حکم شیخ عبدالغفار صاحب
سیکرٹری مال شیخ عبدالستار صاحب

۲۱۔ جماعت احمدیہ کینڈرا پارہ

صدر حکم عتیق الدین صاحب
نائب صدر شیخ محمود احمد صاحب
سیکرٹری مال شیخ عین الدین صاحب
(سرورہ اہمیداران کی مشروط منظوری)
سیکرٹری تعلیم و تربیت شیخ سیدت انصاری صاحب
امام الصلوٰۃ سید غلام ابراہیم صاحب

۲۲۔ جماعت احمدیہ پارا دیپ

صدر حکم تیمور خان صاحب
سیکرٹری مال سید رفیق صاحب
سیکرٹری تعلیم امیر الدین خان صاحب
ضیافت منظور خان صاحب

۲۳۔ جماعت احمدیہ سوگند پور

صدر سید بشیر الدین صاحب
نائب صدر سید یعقوب الرحمن صاحب
جزی سیکرٹری سید رشید احمد صاحب
نائب سیکرٹری مال سید انصاری صاحب
سیکرٹری تعلیم و تربیت سید صفی اللہ صاحب
تبلیغ سید شہاب الدین صاحب
مال امیر نورت علی صاحب
سیکرٹری ضیافت شیخ عبدالرزاق صاحب
نذکرہ اہمیداران کی منظوری مشروط

۲۴۔ جماعت احمدیہ بھونیشور

صدر سید منظور احمد صاحب
نائب صدر سید عبدالسلام صاحب
جزی سیکرٹری محمد انوار الحق صاحب
امور عامہ سید نصیر الدین صاحب
سیکرٹری مال سید عبدالقیوم صاحب
تبلیغ و تربیت سید عبدالقیوم صاحب

۲۵۔ جماعت احمدیہ بھدرک

صدر حکم منشی شیخ محمد شمس الدین صاحب
نائب صدر حکم شیخ غلام یحییٰ صاحب
سیکرٹری امور عامہ شیخ محمد یونس صاحب
تبلیغ حاتم خان صاحب (مشروط)
مال شیخ محمد مبارک صاحب
تعلیم و تربیت مولوی ہارون رشید صاحب
وقف جدیدہ شیخ عبدالواحد صاحب
تحریک جدیدہ شیخ محمد عمران صاحب
ضیافت گل محمد شاہ صاحب

قادیان میں رخصتانی کی ایک تقریب

مؤرخہ ۱۱ اگست (جون) ۱۹۸۰ء کو عزیزہ زینب نسرین صاحبہ بنت مکرم مولوی عبدالواحد صاحب درویش قادیان کے رخصتانی کی تقریب عمل میں آئی۔ قبل ازیں ان کے نکاح کا اعلان مکرم سید انور احمد صاحب ابن مکرم سید محمد حسین صاحب ساکن خانپور ملکی بہار کیساتھ ہو چکا تھا خانپور لکھی سے پانچ افراد پر مشتمل بارات مؤرخہ ۱۰ جون کو قادیان پہنچی۔ اور مؤرخہ ۱۱ جون کو بعد نماز عصر مسجد مبارک میں ڈھائی گھنٹہ شادی اور تلاوت و نظم کے بعد محترم ملکے صلاح الدین صاحب ایم اے قائم مقام امیر مقامی نے اجتماعی دعا کرتے ہوئے بارات کو چوبیس بدرہین صاحب محل کے مکان پر لگائی جہاں مکرم مولوی عبدالواحد صاحب نے بارات کے سچانے کا انتظام کیا تھا۔ وہاں بھی تلاوت و نظم کے بعد محترم قائم مقام امیر مقامی نے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے اجتماعی دعا فرمائی۔

اجاب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو فریقین کے لئے موجب رحمت و برکت بنائے اور شہر قرأت حسنہ کرے۔ آمین (ایڈیٹر بدر)

پروگرام دورہ مکرم مولوی عبدالحق صاحب انسپکٹر وقف جدید برائے آندھرا۔ میسور۔ اڑیسہ۔ بمبئی۔ مدراس۔ کلکتہ

جملہ اجاب جماعت و عہدیداران جماعت ہائے احمدیہ آندھرا۔ میسور۔ اڑیسہ۔ بمبئی۔ مدراس اور کلکتہ کی جماعتوں کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مندرجہ ذیل پروگرام کے مطابق مکرم مولوی عبدالحق صاحب انسپکٹر وقف جدید ان علاقوں کا دورہ کریں گے۔ جملہ اجاب و عہدیداران اور مبلغین کو ہم حسب سابق ان سے پورا پورا تعاون فرمائیں اگر کسی وجہ سے پروگرام میں تبدیلی ہوئی تو موصوف خود اطلاع دیں گے۔

انچارج وقف جدید انجمن احمدیہ قادیان

نام جماعت	رسیدگی	قیام	روانگی	نام جماعت	رسیدگی	قیام	روانگی
قادیان	-	-	۲۳/۸	سورب برہمچاری	۲۱/۸	۱	۲۲/۸
بمبئی	۲۵/۸	۳	۲۸/۸	سنگر	۲۲	۱	۲۳
حیدرآباد	۲۹	۲	۳۰/۸	شیموگ	۲۳	۲	۲۵
سکندرآباد	۳۰/۸	۲	۵	مرکوہ	۲۵	۲	۲۷
شاندگو	۵	۱	۶	بسنگور	۲۷	۳	۳۰
جڑچرہ	۶	۱	۷	مدراس	۳۰	۳	۳۱/۸
محبوب نگر	۷	۱	۸	خوردہ	۳۱/۸	۱	۲
حفتہ کھنڈ	۸	۲	۱۰	کیرنگ	۲	۲	۹
یادگیر	۱۰	۳	۱۳	کرڈاپلی	۹	۲	۱۱
گلبرگ	۱۲	۱	۱۵	سنگال	۱۱	۳	۱۴
دیودرگ	۱۵	۱	۱۶	کنک	۱۴	۲	۱۶
تیمپور	۱۶	۲	۱۸	کلکتہ	۱۶	۵	۲۲
سبلی	۱۹	۱	۲۰	قادیان	۲۲/۸	-	-
لونڈا بیلگام	۲۰	۱	۲۱				

ضروری اعلان برائے امتحان لجنہ وناصرا

لاٹھ عمل شدہ کے مطابق ناصرات الاملیہ کا دینی امتحان مؤرخہ ۲۹ جون کو ہوگا اور لجنہ امام اللہ کے امتحان کے متعلق اعلان کیا جاتا ہے کہ ماہ رمضان کی وجہ سے جولائی کے آخری اتوار کی بجائے اگست کے آخری اتوار کو لیا جائے گا۔ جملہ لجنات مطلع رہیں۔

جن لجنات اور ناصرات نے ابھی تک امتحان میں شامل ہونے والی خبرات کی تعداد نہیں بھجوائی ہے وہ جلد از جلد ناصرات کی تعداد میں اضافہ کے مطابق اور لجنہ کی تعداد میں بھجوائیں تاکہ اس کے مطابق انہیں سوالات کے پرچے بھجوائے جاسکیں۔

صدر لجنہ امام اللہ مرکز قادیان

۳۰۔ جماعت احمدیہ میلہ پالیم

صدر..... مکرم اے۔ پی۔ والی عبدالقادر صاحب
سیکرٹری مال..... ایس۔ ایس۔ حسن ابو بکر صاحب
جنرل سیکرٹری..... ایس۔ او۔ حضرت محمد الدین صاحب
سیکرٹری نسیات..... مکرم ایس۔ ایم۔ سعید احمد صاحب
وجہ مسدود

۳۱۔ جماعت احمدیہ عادل آباد

صدر..... مکرم ظہیر احمد خان صاحب
سیکرٹری مال..... عارف احمد خان صاحب

۳۲۔ جماعت احمدیہ وڈمان

صدر..... مکرم الحاج سیٹھ محمد عین الدین صاحب (دنا مزد)
نائب صدر..... محمد باشو میاں صاحب
سیکرٹری مال..... سید عظیم الدین صاحب
تعلیم و تربیت..... رشید احمد صاحب
اور عام..... محمد اسماعیل صاحب
تحریک جدید وقف جدید..... مکرم بشیر احمد صاحب
امام الصلوٰۃ..... مکرم محمد رحیمی الدین صاحب

۳۳۔ جماعت احمدیہ چنداپور

صدر امام الصلوٰۃ..... مکرم محمد لغت اللہ صاحب (شرط)
سیکرٹری مال..... محمد رحمت اللہ صاحب
قاضی..... محمد شمیم اللہ صاحب
سیکرٹری تحریک جدید..... غلام مصطفیٰ صاحب
وقف جدید و خوبی نند..... غلام مصطفیٰ صاحب
سیکرٹری تبلیغ و امور عامہ..... محمد عنایت اللہ صاحب
تعلیم و تربیت..... غلام محمد صاحب

۳۴۔ جماعت احمدیہ جمشید پور :-
صدر..... مکرم سید حمید الدین صاحب
سیکرٹری مال..... جاوید احمد صاحب
اور عام..... سید ناصر احمد صاحب
تبلیغ و تعلیم..... سید محمد سلیمان صاحب (شرط)

فناضی..... مکرم شیخ عبدالعزیز صاحب
(نوٹ ۱۔ ہر دو نائب سیکرٹری مال چونکہ چند نہیں دیتے اور بحث میں نام نہیں اس لئے ان کی منظوری نہیں دی جاتی۔)

۲۶۔ جماعت احمدیہ کرڈاپلی

صدر..... مکرم محمد صدیق صاحب
نائب صدر..... الفت محمد صاحب
سیکرٹری مال..... محمد صدیق صاحب
تعلیم و تربیت..... شیخ یوسف علی صاحب
تبلیغ..... دلیر خان صاحب
اور عام..... شیخ نعیم صاحب
تحریک جدید..... انور خان صاحب
وقف جدید..... بسا اور خان صاحب
صدر مجلس..... شیخ عبدالشکور صاحب
اور ڈپٹی..... محمد دریا صاحب
سیکرٹری مال..... محمد انوار صاحب
تبلیغ..... شیخ قمر علی صاحب

۲۷۔ جماعت احمدیہ آره (بہار)

صدر..... مکرم ڈاکٹر شاہ شمیم احمد صاحب
سیکرٹری مال..... عبدالملک غلام احمد صاحب (شرط)

۲۸۔ جماعت احمدیہ عثمان آباد

صدر..... مکرم عبدالحمید صاحب (شرط)
سیکرٹری مال..... عبدالعظیم صاحب

۲۹۔ جماعت احمدیہ شیموگ

صدر..... مکرم ایس۔ ایم۔ جعفر صادق صاحب
سیکرٹری مال..... مکرم ایس۔ آر۔ محمد عثمان صاحب
تبلیغ..... ایس۔ کے۔ اختر حسین صاحب
تعلیم و تربیت..... خضر محمود صاحب
اور عام..... جے۔ ایم۔ اے۔ رحمان صاحب
نسیات..... ایم۔ ایس۔ اے۔ قادر صاحب

اہل قادیان :-

عزیز بشارت احمد جاوید پیر اصغر حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل مرحوم کے لٹھے کی بڑی درخت سے گرنے کے سبب ٹوٹ گئی۔ فوری طور پر اسے نرسری مارک لکھ ہسپتال میں داخل کر لیا گیا جہاں آپریشن کر کے پلستر چڑھا دیا گیا۔ عزیز کو اب گھر لے آئے ہیں کمال صحت یابی کیلئے دعا فرمائیں۔ مکرم محمد ابراہیم صاحب غالب درویش کا چھوٹا بیٹا جو گزشتہ سال مکان کی چھت سے گر گیا تھا اب پھر سر میں چوٹ کی جگہ دم آجانے سے برسوں سے بے ہوش ہے مقامی طور پر علاج جاری ہے کسی قدر افاقہ معلوم ہوتا ہے کمال صحت یابی کے لئے درخواست دیا۔

۰۔ مکرم ممتاز احمد صاحب لاشمی درویش سیکرٹری پریشی مقبرہ کا بیٹا عزیز سرفراز احمد جو گزشتہ دنوں امرتسر ہسپتال میں زیر علاج تھا اب گھر لے آئے ہیں اور بفضلہ تعالیٰ کو بصحت ہے لیکن ابھی کمال طور پر افاقہ نہیں ہوا۔ کمال صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

۰۔ مکرم رشید احمد صاحب ملکانہ کی بیٹی انترپول کی ٹی۔ بی سے بیمار اور امرتسر ہسپتال میں داخل ہے۔ تین ہفتے تک علاج ہوگا اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ آپریشن کے بغیر کمال شفا عطا فرمائے آمین۔ اسی طرح مکرم محمود احمد صاحب فادم مسجد اقصیٰ کی اہلیہ صاحبہ داغی عارفہ سے بیمار اور امرتسر ہسپتال میں زیر علاج ہے ان کی صحت کمال کے لئے بھی دعا کی درخواست ہے۔

۰۔ مؤرخہ ۱۵ جون کو بعد نماز عصر مسجد اقصیٰ میں ہفتہ اطفال کی تقریبات اور تقابلیوں میں پوزیشن حاصل کرنے والے اطفال میں محترم مولانا حکیم محمد بن صاحب سید باسٹر مدد احمدی نے اعانات حکیم فرما

مدرسہ احمدیہ میں سال کا داخلہ

جماعت کی تعلیمی ضروریات کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مدرسہ احمدیہ کا اجراء فرمایا چنانچہ اس نہایت ہی بابرکت درسگاہ نے خدا کے فضل سے جو قابل تدریس اور عظیم الشان خدمات سرانجام دیا ہیں وہ احباب جماعت سے سختی نہیں ہیں جماعت کی روز افزوں ترقی کے پیش نظر مبلغین کی ضرورت دن بدن بڑھ رہی ہے جسے پورا کرنے کے لئے احباب جماعت ہائے احمدیہ بھارت سے درخواست ہے کہ وہ اپنے بچوں کو خدمتِ دین کی غرض سے مدرسہ احمدیہ میں دینی تعلیم کے حصول کے لئے داخل کرادیں۔

مدرسہ احمدیہ کا داخلہ یکم تا یکم ستمبر ۱۹۸۰ء سے شروع ہوگا اس سلسلہ میں مطلوبہ فارم نظارت ہذا سے حاصل کر کے اس کی مکمل فائزیری کرنے کے بعد یکم اگست ۱۹۸۰ء تک مذکورہ فارم نظارت ہذا میں واپس موصول ہو جانا ضروری ہے اس داخلہ کے ضمن میں مندرجہ ذیل امور خاص طور پر قابل توجہ ہیں۔

- (۱) بچے کی سابقہ تعلیم ہائر سیکنڈری یا کم از کم مڈل تک ہونا لازمی ہے۔
 - (۲) بچہ اردو زبان بخوبی لکھ پڑھ سکتا ہو۔
 - (۳) قرآن مجید ناظرہ روانی کے ساتھ پڑھ سکتا ہو۔
- نوٹ :-** صدر انجمن احمدیہ نے اس سال بھی آئندہ وظائف مندرجہ فرمائے ہیں جو طالب علم کی ذہنی اخلاقی و اقتصادی حالت کو مدنظر رکھ کر دئے جائیں گے۔
- خواہشمند احباب تاریخ مذکورہ بالا تک فارم داخلہ پر کر کے دفتر ہذا کو ارسال فرمائی
- ڈائریکٹر تعلیمات اسلامیہ، شاہد دیوان

رمضان المبارک میں صدقہ و خیرات اور فدیۃ الصیام کی ادائیگی

از محترم صاحبزادہ ہرزاد سلیم احمد رضا امیر جماعت احمدیہ قادیان

جماعت مومنین کے لئے ایک بار پھر ان کی زندگیوں میں رمضان المبارک آ رہا ہے اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ صیام کی برکات سے وافر حصہ عطا فرمائے ان کے روزے اور دیگر عبادات، مقبول ہوں قرآن کریم، احادیث نبویہ کے مطابق رمضان المبارک میں کثرت سے صدقہ و خیرات کرنا چاہیے اس سلسلہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوۂ حسنہ ہمارے سامنے ہے کہ آپ رمضان المبارک میں تیز رفتار آدھی سے بھی بڑھ کر صدقہ و خیرات فرمایا کرتے تھے۔

رمضان شریف کے مبارک مہینہ میں ہر عائیل بالغ اور صحت مند مسلمان مرد اور عورت کے لئے روزہ رکھنا فرض ہے روزے کی فریضت ایسی ہی ہے جیسے دیگر ارکان اسلام کی البتہ جو مرد اور عورت بیمار ہو نیز ضعیف پیری یا کسی دوسری حقیقی معذوری کی وجہ سے روزہ نہ رکھ سکتا ہو تو اس کو اسلامی شریعت نے حندیۃ الصیام ادا کرنے کی رعایت دی ہے اصل فدیہ تو یہ ہے کہ کسی غریب محتاج کو اپنی حیثیت کے مطابق رمضان المبارک کے روزوں کے عوض کھانا کھلا دیا جائے اور یہ عورت بھی جائز ہے کہ نقدی یا کسی اور طریق سے کھانے کا انتظام کر دیا جائے تاہم رمضان المبارک کی برکات سے محروم نہ رہیں بلکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک فرمان کے مطابق تو روزہ داروں کو بھی بواستاعت رکھنے ہوں فدیۃ الصیام دینا چاہیے تا ان کے روزے قبول ہوں اور جو کسی کسی پہلو سے ان کے نیک عمل میں رہ سکی ہے وہ اس رائد نیک کے صدقے پوری ہو جائے پس ایسے احباب جماعت جو جامعی نظام کے تحت اپنے صدقات اور فدیۃ الصیام کی رقم مستحق غرباء اور مساکین میں تقسیم کرانے کے خواہشمند ہوں وہ ایسی جملہ رقم "امیر جماعت احمدیہ قادیان" کے ہتھ پیر ارسال فرمائیں انشاء اللہ ان کی طرف سے اس کی مناسب تقسیم کا انتظام کر دیا جائے گا۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو رمضان شریف کی برکات سے زیادہ سے زیادہ نائدہ اٹھانے کی توفیق دے اور سب کے روزے اور دیگر عبادات قبول ہوں!

ہفت روزہ بدرتو دیوان

اس سال ہفتہ قرآن مجید کی تلاوت اور تلاوت ۱۹۸۰ء تا ۱۹۸۱ء میں تجویز کیا گیا ہے۔ تمام جامعین اور تلامذہ میں قرآن مجید منانے کا اہتمام کریں اور مختلف عنوانات کے تحت تقاریر کر کے قرآن مجید کی عظمت و شان۔ قرآن مجید کے فضائل قرآن مجید کامل اور جامع قرآن مجید۔ قرآن مجید حیات ہے۔ قرآن مجید اللہ کا کلام ہے۔ **الْحَيَاءُ كَالْمَسْرِ فِي الْقُرْآنِ**۔ قرآن مجید کی روحانی تاثیرات۔ تقسیم قرآن کے اصول۔ قرآن کریم حیرت انگیز علوم ہے۔ قرآن مجید کا بیان فرمودہ معیار نجات۔ قرآن مجید کا پیش کردہ پراسن اور پاکیزہ معاشرہ۔ قرآن کریم کی پرکھت تعلیمات کا خلاصہ وغیرہ موضوعات پر روشنی ڈالی جائے۔

جماعت احمدیہ خدمتِ قرآن کا فریضہ سرانجام دے رہی ہے اس لئے تمام عہدیداران و مبلغین و معلمین و احباب جماعت ہائے احمدیہ ہندوستان سے درخواست ہے کہ ہفتہ قرآن پوری شان و اہتمام سے مناسبت اور ہر فرد جماعت کو قرآن مجید کی پاک تعلیمات کو دستور العمل بنانے اور زندگی اللہ تعالیٰ کے مفاد و قرآن مجید کے فریضات کے مطابق بسر کرنے کی تلقین کریں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں شاندار طریق پر ہفتہ قرآن منانے کی توفیق بخشنے آمین!

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

تصیح: اخبار بدرتو کی گذشتہ اشاعت میں محکم چوہدری عبدالحق صاحب درویشی مرحوم کی وفات کی اطلاع کے ضمن میں سہواریہ درج ہو گیا ہے کہ موصوف نے جنگ عظیم دوم کے دوران احمدیت کی بیعت کی تھی جبکہ کاغذات و بیعت کے دیکھنے سے معلوم ہوا ہے کہ مرحوم کی بیعت ۱۹۳۱ء کی ہے۔ (ایڈیٹر بدرتو)

اعلان: میرے برادر عزیز عبدالمان سائر جم کے دو نوجوان بچے لطف اللہ اور نورین بیگم تقیم ملک کے وقت سے ہم سے پکڑے ہوئے ہیں اب سننے میں آتا ہے کہ لاہور یا کراچی میں ہیں جس بیان یا بہن کو ان کا پتہ معلوم ہو برہائی فرما کر درج ذیل ایڈریس پر مطلع فرمائیں شکریوں گے۔ خاکسار: نرب النساء عتیقہ ایم نے ان ایڈرنت مولوی عبدالمنان صاحب ایم نے مرحوم سلامت باعنا۔ کنگہ آڑیم۔ بھارت

مجالس انصار اللہ کی اطلاع کیلئے فوری اعلان

مجالس انصار اللہ کرناٹک کشمیر اور اڑیسہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ان ملاقات جات کے مندرجہ ذیل ناظم اعلیٰ مقرر کئے گئے ہیں زعماد مجالس ان سے پورا پورا تعاون فرمائیے۔

- (۱) محکم ڈاکٹر ای ایم بشیر احمد صاحب زعم مجلس انصار اللہ منگور ناظم اعلیٰ کرناٹک
 - (۲) عبدالحمد صاحب ٹاک یاری پورہ ناظم اعلیٰ کشمیر
 - (۳) رئیس الرحمن خان صاحب زعم مجلس انصار اللہ کیرنگ ناظم اعلیٰ اڑیسہ
- عہدیداران مجالس انصار اللہ آدین خدمت میں مابذ کار گزار کی رپورٹیں اور چندہ مجلس اور چندہ اجتماع ارسال کرنے کی طرف بھی توجہ دیں۔
- صدر مجلس انصار اللہ مرکزی قادیان

شکرانہ: محکم محمد سلیم صاحب ناظم یازمی پورہ نے اپنے ماں پہلے ہی کی ولادت کی خوشی میں بطور شکرانہ مبلغ ۱۰۰ روپے کی عطیہ مجلس مذام لاہور کرکٹ میں ادا کئے ہیں

فواہ اللہ تعالیٰ احسن الخیرات

مستند مجلس مذام لاہور مرکزی قادیان